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EXTRATO DA ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA)  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DE 2014 DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CAMPREV  

 

I. DATA E LOCAL: 29/05/2014 às 14h30 - Sala de sessões do Conselho Municipal de 

Previdência, Rua Regente Feijó, nº 1251, 8º andar, Centro, Campinas/SP. 

II. CONVOCAÇÃO: Convocada pelo Presidente do CMP. 

III. ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

sessão. 

IV. PRESENÇAS: Alexandre Siqueira Martins, André Gomes Pereira, Carolina Correa 

Rodrigues, Guaracy Franco Junior, Lara Sofia Frigeri, Maria Cristina Paolieri Gianini, 

Maria Elvira Moreira Pavarini, Nádia Aparecida Ferreira de Carvalho e Nivaldo Camilo 

de Campos. Compareceram pelo CAMPREV: Dr. José Ferreira Campos Filho-diretor-

presidente, Dr.Gerson Alberto Rozo Guimarães- secretário executivo da presidência, Sra. 

Antonia Francisca dos Santos- diretora financeira- Sr. Claudenir Viera da Silva- Consultor 

da CONEXÃO. Pelo Conselho Fiscal: Dernivaldo Moreira Sebastião, Elias Lopes da 

Cruz, Maria de Lourdes Lima Guimarães, Samuel Yamakawa, 

V. DOCUMENTOS ENVIADOS DE ASSUNTOS DISCUTIDOS NA REUNIÃO 

ANTERIOR: Ofício CMP 035/2014 - Protocolo: 14/25/01661 – Destino: Diretoria 

Executiva do CAMPREV. Assunto: Solicitação de informações e justificativas da 

contratação direta Atlantic Solutions empresa contratada pelo CAMPREV para 

implantação e manutenção do Sistema Integrado de Gestão Previdenciária. Ofício CMP 

036/2014 – Protocolo: 14/25/01660. Destino: Diretoria Executiva do CAMPREV - 

Assunto: Reiterando as solicitações do colegiado não atendidas, através dos Ofícios CMP 

Nº 053/13 de 23/08/2013, que solicitou o Relatório da Comissão que apurou a situação 

dos Investimentos do CAMPREV que apresentaram perdas em 2012 e Ofício CMP Nº 

011/14 de 26/02/2014. 

VI. DOCUMENTOS RECEBIDOS: Relatórios do desempenho dos investimentos do 

CAMPREV nos meses de março, abril e maio. 

VII. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
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-Apresentação do Sr. Claudenir Viera da Conexão sobre os Investimentos do CAMPREV  

e esclarecimentos das dúvidas do relatório enviado ao CMP. 

O vice-presidente do CMP presidiu a sessão e iniciou cumprimentando os presentes, em 

seguida apresentou a pauta e passou a palavra ao Sr. Claudenir que inicialmente fez a 

entrega dos relatórios do trimestre referentes os investimentos, e depois informou que iria 

fazer a apresentação dos respectivos relatórios do desempenho dos investimentos do 

CAMPREV do primeiro trimestre de 2014. Ressaltou a reformulação nos investimentos 

para ajustar a realidade atual da economia e também, as mudanças e as expectativas para o 

ano. Informou que todo relacionamento da CONEXÃO com o CAMPREV no tocante ao 

trabalho de consultoria encontra-se no site da empresa, cujo login e senha passarão para os 

Conselhos. A respeito do indexador do calculo atuarial e da PAI- Politica Anual de 

Investimentos- apresentou o e-mail do técnico do MPS, o qual já tinha sido juntado ao 

relatório supramencionado e solicitou fizesse parte da Ata. No referido e-mail, foi citada a 

Lei municipal 14.303 de 26/06/2012 que determina o ICV- Dieese como indexador da 

reposição salarial dos servidores municipais, e também como meta atuarial para os 

investimentos realizados pelo CAMPREV. 

-Sobre os outros questionamentos do CMP, a respeito do desempenho dos investimentos, 

apresentou relatórios dos meses de outubro a dezembro de 2013 e justificou que o ano foi 

muito negativo para os investimentos e que ocorreram muitas dificuldades na transição da 

Diretoria Executiva do Instituto que também repercutiram negativamente nos 

investimentos. 

 -O Consultor passou a apresentação da carteira do primeiro trimestre de 2014, citou o mês 

de fevereiro com uma rentabilidade positiva de 1,42 % e o mês de maio com ICV + 5% 

equivalente a 0.98%.  Ocorreu um debate sobre o indexador da meta atuarial. 

DELIBERAÇÃO 1: O Sr. Claudenir - consultor disponibilizou para os conselheiros login 

e senha da conexão para consulta dos investimentos do CAMPREV. 2: Enviar Ofício a 

Diretoria Executiva do CAMPREV solicitando a presença do consultor da CONEXÃO 

para apresentação mensal do relatório dos investimentos. 
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VIII. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual lavrou-

se a presente ata pela Secretária do Conselho, foi assinada pelo presidente e os 

conselheiros presentes. 

Certifico que o presente é extrato da ata original, que se encontra arquivada na sede do 

CMP, foi assinada pelo presidente e os conselheiros presentes.          

 

Aldaíria Calixto de Medeiros 

Secretária do CMP 

 

Denilson Pereira de Albuquerque  

Presidente do CMP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


